

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 009/2023, DE 24 DE MARÇO DE 2023

A Profa. Dra, Maria Ivete Basniak, Representante da Comissão de Bolsas do PRPGEM, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cuja alteração está elencada a seguir:

No item 1, subitem I, **ONDE SE LÊ:**

I - Período de inscrições: 24 de março de 2023 a 30 de abril de 2023

LEIA-SE:

I- Período de inscrições: 24 de março de 2023 a 31 de março de 2023

Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Campo Mourão, 29 de março de 2023



Profa. Dra. Maria Ivete Basniak

Coordenadora Adjunta do Programa de Pós-Graduação em Educação Matemática

Portaria 857/2021 – Reitoria/UNESPAR

Representante da Comissão de Bolsas do PRPGEM

Portaria 01/2021 – PRPGEM/Unespar